

Официальный сайт

Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Республике Северная Осетия-Алания

Информация о проведении общероссийского дня приема граждан в День Конституции Российской Федерации 12 декабря 2014 года

В соответствии с поручением Президента Российской Федерации ежегодно 12 декабря, в День Конституции Российской Федерации в следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по РСО-Алания (далее – следственное управление) проводится общероссийский день приема граждан с 12 часов 00 минут до 20 часов 00 минут по местному времени. Адрес проведения приема: город Владикавказ, улица Пушкинская, дом 2. В указанное время прием заявителей, пришедших в следственное управление, проводят уполномоченные лица аппарата следственного управления по вопросам, относящимся к компетенции органов Следственного комитета Российской Федерации. При обращении граждан по вопросам, не относящимся к компетенции органов Следственного комитета Российской Федерации, с согласия заявителей будет обеспечено обращение к уполномоченным лицам органов, в компетенцию которых входит решение поставленных в устных обращениях вопросов, в режиме видеосвязи (ССТУ). В случае отсутствия возможности обеспечения приема заявителей, с участием часовых зон, то в течение 7 рабочих дней после общероссийского дня приема граждан или в иные удобные для данных заявителей сроки будет обеспечена возможность личного обращения к соответствующим уполномоченным лицам. О времени, дате и месте проведения приема данные заявители будут проинформированы в течение 3 рабочих дней после общероссийского дня приема граждан. Прием проводится в порядке живой очереди при предоставлении документа, удостоверяющего личность (паспорта). Прием может также осуществляться по предварительной записи по телефону – 8(867-2)53-68-29.

08 Декабря 2014

Адрес страницы: https://osetia.sledcom.ru/news/item/648547